

EDITAL Nº 27/2025

RETIFICAÇÃO 03 Cronograma

Onde se lê:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
14/07/2025	Publicação do edital.	Site do campus
14/07/2025 a 27/07/2025	Período de inscrições.	https://forms.gle/RM9CFh5VUomWcdex8
31/07/2025	Publicação da classificação preliminar.	Site do campus
01/08/2025	Recursos quanto ao resultado preliminar.	agroecologia.pronera.riodosul@ifc.edu.br
04/08/2025	Publicação do resultado dos recursos e da classificação final.	Site do campus
04/08 a 08/08/2025	Matrículas.	Site do campus
11/08/2025	Início das aulas.	IFC - Campus Rio do Sul

Leia-se:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
14/07/2025	Publicação do edital.	Site do campus
14/07/2025 a 27/07/2025	Período de inscrições.	https://forms.gle/RM9CFh5VUomWcdex8
31/07/2025	Publicação da classificação preliminar.	Site do campus
01/08/2025	Recursos quanto ao resultado preliminar.	agroecologia.pronera.riodosul@ifc.edu.br
04/08/2025	Publicação do resultado dos recursos e da classificação final.	Site do campus
04/08 a 15/08/2025	Matrículas.	Site do campus
11/08/2025	Início das aulas.	IFC - Campus Rio do Sul

Rio do Sul (SC), 08 de agosto de 2025.

